

30省份启动户籍改革



# 你那里 落户门槛有多高?

据中新网消息 日前,北京公布了户籍制度改革意见,至此,全国已出台户籍制度改革方案的省份达到30个。

## 30省份户籍改革方案出台 取消农业户口

国务院2014年发布的《关于进一步推进户籍制度改革的意见》中提出,取消农业户口与非农业户口性质区分和由此衍生的蓝印户口等户口类型,统一登记为居民户口,体现户籍制度的人口登记管理功能。

而在已出台户籍制度改革方案的30个省份,普遍提出取消农业户口与非农业户口性质区分,有些省份还对此制定了具体的时间表。例如,北京此次明确,取消农业户口和非农业户口性质区分,统一登记为居民户口,体现户籍制度的人口登记管理功能。安徽此前提出,户口登记不再标注户口性质,不再出具关于户口性质的证明;贵州则明确,从2015年6月1日起,在“户别”栏不再登记农业或非农业,统一登记为家庭户或集体户。

## 部分地区落户条件放宽 特大城市严控人口总量

国家版的户籍改革意见提出,要全面放开建制镇和小城市落户限制,有序放开中等城市落户限制,合理确定大城市落户条件,严格控制特大城市人口规模。

记者梳理发现,部分省份全面放开落户限制地区的范围更大。例如,四川提出“全面放开大中小城市和建制镇落户限制”;山西提出“全面放开建制镇和中小城市落户限制”,贵州也提出“全面放开中小城市和建制镇落户限制”等。

对于大城市的落户条件,国家版的户籍改革意见规定“大城市对参加城镇社会保险年限的要求不得超过5年”,而河南缩短为“不得超过2年”,安徽缩短到“不得超过3年”。

在特大城市的人口规模控制方面,北京上海等地均严格划出常住人口上限。北京提出,到2020年,全市常住人口控制在2300万人以内,城六区常住人口在2014年基础上下降15个百分点左右。上海则明确,到2020年,全市常住人口规模控制在2500万以内。

广东出台的《意见》里强调,广州、深圳

市要根据综合承载能力和经济社会发展需要,加快调整人口结构,重点吸纳本地经济社会发展急需的各类型专业人才落户。要按照总量控制、公开透明、公平公正的原则,对达到规定标准条件的人员,允许在当地申请常住户口。

## 各地部署完善居住证制度 扩大公共服务范围

《居住证暂行条例》自去年公布以来,多地相继出台了本地区的实施办法。而在各地的户籍改革方案中,也都将完善居住证制度作为重点工作。

上海提出,要研究完善上海市居住证管理办法及其配套政策,进一步健全以居住证为载体的基本公共服务及便利提供机制。

北京也强调,要贯彻执行好本市居住证制度,同时建立健全以居住证为载体的基本公共服务和便利提供机制。未来北京要稳步扩大居住证持有人享有的公共服务范围,并逐步提高服务标准。

有些地区则对居住证未来的功能做出更明确的规划。例如,在浙江出台的《意见》中,不仅强调要严格执行流动人口居住登记制度,准确掌握流动人口基本情况,还进一步提出,要实施IC卡式居住证,逐步把居住证建成集行政管理、公共服务、金融、商业应用等于一体的综合性卡证。

## 各地逐步建立积分落户 大城市有明显区域导向

今年8月,伴随《北京市积分落户管理办法(试行)》出台,北上广深积分落户标准全部出炉。而在各地出台的户籍改革方案中,建立完善积分落户政策也是重中之重,特别是一些大城市及特大城市。

北京、上海等地均强调要完善、贯彻积分落户政策。其中,上海提出“根据综合承载能力和经济社会发展需要,以具有合法稳定就业和合法稳定住所、参加城镇社会保险年限、连续居住年限等为主要指标,合理设置积分分值”。

北京也提出,要贯彻执行好本市积分落户政策,建立政策实施会商和联动审核机制,规范操作流程,按照总量控制、公开透明、有序办理、公平公正的原则,有序推进长期在京稳定就业和生活的常住人口落户工作。

德国总理默克尔就难民政策认错:

## 愿时光倒流

据新华社电 德国总理安格拉·默克尔领导的基督教民主联盟(基民盟)在柏林州议会选举中遭遇重挫,默克尔19日“破天荒”承认其难民政策存在错误之处。

现年62岁的默克尔说,会努力确保2015年德国边境难民危机而混乱的局面不再重演,“没人希望去年发生的事情再次上演”。默克尔承认,自己和政府

没能更快做好准备应对中东地区武装冲突引起的大规模人口迁徙,“如果可以,我希望时光倒流很多、很多年,这样就可以使政府为此做好准备。”

默克尔还承认,没有充分解释其难民政策,并因使用“我们能做到”的口号引起反对者不满。此前,基民盟的姊妹党基督教社会联盟(基社盟)多次呼吁默克尔放弃“我们能做到”这一政治口号。

眼下,默克尔因对难民实施“打开大门”政策,在国内受到批评和责难,其领导的基民盟在梅克伦堡—前波莫瑞、柏林的州议会选举中相继惨败。

据新华社电 (记者乐艳娜 闫建华) 2016年女排亚洲杯20日在越南永福省永安市进行决赛,中国女排以3:0轻取哈萨克斯坦队夺冠,主攻李静以优异的表现当选了本次女排亚洲杯的MVP。这是中国队第四次获得女排亚洲杯冠军。

在此前进行的第三名争夺战中,泰国队以3:0战胜日本队,获得季军。

女排亚洲杯2008年设立,中国女排

## 女排亚洲杯中国女排夺冠

拿到了2008、2010和2014年三届冠军,2012年不敌泰国屈居亚军。本次亚洲杯共有8支队伍参赛,分别包括A组的越南队、泰国队、中华台北队和伊朗队,及B组的中国队、韩国队、日本队和哈萨克斯坦队。获得冠军的中国队将代表亚洲参加2017年的女排世界杯。

# 关于进一步落实电话用户 真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的決定》、《电话用户身份信息登记规定》(工业和信息化部令25号)等法律法规的要求,为保障国家和社会安定、维护人民群众合法权益,加强网络信息保护和用户个人信息安全,即日起依法落实强化电话用户真实身份信息登记工作。现公告如下:

一、新入网用户,在我公司各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、授权代理网点等)办理移动电话(含无线上网卡,下同)、固定电话等入网手续时,须出示本人有效证件原件;集团客户统一办理入网手续的,还需同时提供政企单位客户有效证件原件以及经办人、责任人、使用人等个人有效证件原件进行查验并登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的,我公司将不提供相应服务。

二、已在网用户,若使用的移动电话、固定电话等尚未登记真实身份信息或身份信息登记不完整的;集团客户尚未完整登记单位信息、经办人身份信息、责任人身份信息、具体电话使用人身份信息的,2016年7月1日起,我公司将通过短信或电话、公告、书面函件等方式,分时段、分批次进行通知。对于在通知时间内未补办登记手续的用户,2016年10月1日起,我公司将陆续暂停提供通信服务(火警、匪警、医疗救急、交通事故报警等紧急服务除外),并再次催告,对于在催告期满仍未补办登记手续的用户,我公司将依法停止提供通信服务。请尚未完成实名登记的用户尽快持本人有效身份证件原件和本机号卡至我公司营业厅(或登录网上营业厅、微信营业厅、手机营业厅)办理实名信息补登记手续,以免影响正常通信服务。

感谢广大客户对我公司的理解和支持。

特此公告。

客服电话:10010

中国联合网络通信有限公司湖南分公司  
2016年9月21日

福彩  
天地  
扶老 助残  
救孤 济困

# 双色球奖池9亿元 彩市巨奖呼之欲出

## 开奖资讯

中国福利彩票 双色球 第2016110期  
5 7 28 31 32 33 8  
中国福利彩票 3D 第2016257期  
9 7 6  
中国福利彩票 七乐彩 第2016110期  
1 5 9 20 23 26 30 7  
(摘自湖南福彩网)